

马国庆九评六周年暨声援 8300万三退



■退党服务中心发言人蔡先生在现场宣读声援文稿

自2004年11月18日起,《九评》的传播使越来越多的世人明白了真相,看清了共产(中共)的邪恶。在即将来临的《九评》发表六周年纪念之际,已有超过8300万中国民众远离中共及其相关组织、选择未来的历史时刻。

马来西亚退党服务中心10月31日在吉隆坡举行集会,庆九评六周年暨声援8300万三退勇士,同时呼吁所有关心人类前途和命运的民众摆正心态,从正面认识《九评》和三退大潮,那是上天赐予人类的珍贵良机。

下午五时,退党中心中文发言人蔡先生在现场宣读声援文稿指出,今天的共产邪恶已经与早期有所不同的特征:早期的共产邪恶拿着枪炮、明火执仗,以暴力推行其邪恶主义统治,情形虽然惨烈,但人们容易判断。

八千四百万退党潮



退党中心吁认识唾弃中共大潮



■佐藤国男(右2)和理事山田洪峰(右1)

APEC横滨会议召开前夕,全球退党服务中心日本理事长佐藤国男和理事山田洪峰,今天前往日本外务省面见中国课官员角田宪太郎等,递交了致外务大臣前原诚司的公开信,希望日本政府认识中国人民唾弃中共的大潮流,堂堂正正站在正义一方。

信中介绍了大纪元《九评共产党》特别社论和由此兴起的中国人精神觉醒,退出中共党、团、队大潮,8,300万以上人民已经严正宣言。

公开信揭露中共操纵反日感情,洗脑国民特别是年轻人,在人们普遍抛弃共产主义的现实中,把日本作为假想敌来收拢中国人心,而以“中国=中共”、“反中共=反中国”来误导民心。实际上中共不代表中国,反共也不是敌视中国。中国共产党是附体中华文化的恶鬼,一直破坏中华民族悠久文化,迫害中国人,迄今还在迫害法轮功。

信中还呼吁日本政府认识中共面临解体的恐慌,和干扰NPO退党服务中心的工作的情况。

赵连海超期拘押未判 毒奶家长气愤退队

备受关注的结石宝宝家长赵连海一案,被拘押一年但法院至今未判,星期四,他的代表律师李方平到法院交涉但没有结果,另外,湖北毒奶家长周雄的儿子单肾坏死,生命危在旦夕,周雄斥责中共当局漠视生命,宣布公开退队。

湖北毒奶儿童家长周雄认为,当局迟迟不敢宣判,是害怕毒奶家长集体维权。“可能是怕带领我们家长一起维权吧,(当局可能认为),没有他,我们家长就没有力量了,可能是这个原因。”



周雄3岁儿子周一哲因饮用三鹿毒奶后,身体受到严重伤害。他向本报表示:“单肾坏死,另一个肾也动了手术,那一个肾不用说了,动了几刀,功能也不好。”但当局至今没有任何赔偿,他控诉中共当局漠视生命,制造30万毒奶儿童惨剧,宣布公开退出曾经加入的少先队以示不满。“我小孩都是因为被(中共)它们迫害,又没有人管,我觉得我的小孩生在这个地方真的是不公平,非常的不公平,没有任何的权利和尊严,连生命的权利都没有得到保障,我退出少先队了。”

去年11月,被誉为“结石宝宝之父”的赵连海被大兴公安局以寻衅滋事为名带走,今年3月被逮捕受审。因“三鹿毒奶粉事件”下台的前国家质检总局局长李长江,却于1年后复出,目前为全国政协港澳台侨委员会副主任。

诗: 赤祸神州

孔孟被涂改, 马列冲进来。
赤魔占神位, 邪灵上供台。
强迫学教义, 国人不尽哀。
从小喂狼奶, 长大成祸胎。
伦理遭破坏, 道德被封埋。
华夏文明地, 神州满尘埃。
阴魂附中共, 残暴更独裁。
枉杀八千万, 肆虐六十载。

素不相识的老婆婆冒着危险送真相资料给我

一位老婆婆是修炼法轮功的，素不相识，却冒着危险送真相资料。这年头谁不为自己？可她这大把年纪，为了别人连自己安全都不顾，真令人感动和敬佩。我有幸从她手中得到《九评共产党》的书和光碟，我如获至宝地拜读和观看。《九评》写得太好了，把中共这个恶魔披着的外衣扒得光光的，让人们清清楚楚地看明白了中共是个什么货色。今天有幸又从电话中听到这本书的问世，掀起了几千万人的退党大潮，这不等于宣判了中共的死期快到了吗？中共没法了，



禁又禁不住，批又不敢批，捂也捂不了，只有垂死挣扎的了。

我的祖辈、父辈受尽了中共历次政治运动的残酷迫害。中共就等于暴力加谎言。它好话说尽、坏事做绝，

它所说的好必然是坏，它所说的坏一定是好；它叫往左，你得往右才对。我开了个店，生意还有点规模，这是我家的福分和劳动所得，可中共基层的那些衙门和爪牙们生法子三天两头的来骗吃、骗拿。从中央到地方，从高官到办事员，哪有不贪的？而口里却高叫什么“三个代表”、“和谐社会”，真是一个黑社会流氓团伙。现在像我这样把它看得这么透的人不多，为了从我心中把它抛弃，也为了天灭中共来临时不受牵连，我声明退出小时候加入的少先队。

大庆员工：中共像寄生虫一样无孔不入地附着在百姓身上

我今年 52 岁，是大庆的员工。几十年来，我们大庆人为国家奉献的紧缺的能源和财力，大部份被恶党的权贵们贪了。看看那些高干的狗崽子一个个都成了亿万富豪。看看从上到下的那些大大小小的官儿哪个不贪？看看上至中央下到基层的各行各业党的干部们，像寄生虫一样无孔不入地附着在百姓身上，什么也不做却有至高无上的权力。回头再看看我们这些在职的、下岗的员工们，看病难、读书难、住房难，饥寒交迫的不在少数。不少人修炼法轮功，仅仅是为了做好人、有个健康的身体、节省点医药费，却被抓起来罚款、劳教、判刑，用酷刑逼迫“转化”甚至活摘器官。这是什么世道？老天还能够让这个邪恶无比的东西存在下去吗？

今日有幸从电话中得知《九评共产党》这本奇书引发 2,000 多万人退出恶党了，这真是大快人心。这个恶党日子不多了，天灭中共快了。我也要像那几千万勇士那样声明退党、退团、退队，远离邪恶，守住自己的正义良知，为有个美好的未来把恶党的兽记抹去。

中共使基层百姓基本生存受阻、温饱难求

本人痛恨中国贪污腐败的社会现实，它剥夺了人民大众平等竞争求发展的权利，却给权势阶层更多巧取豪夺的便利；痛恨贪官污吏贪婪无耻的劣行，它使基层民众百姓的基本生存受阻、温饱难求；更痛恨共产党的虚伪奸诈，表里不一，说的跟做的永远都是两码事，警匪勾结的社会黑暗无边，打压异己，善良的民众为其表面现象所蒙蔽和受骗上当，身陷囹圄。邪党已经穷途末路，没有希望了。在此特声明彻底退出党、团、队及其相关的任何组织，申请加入过渡政府同盟，为推动新中国的创建、为迎接今后真正放光明中国的到来做应该做的事。



郴州某公司的一个员工，在听法轮功学员讲真相后“三退”了，“三退”后觉得在业务上、工作中都很顺利，证实了“三退”确实能得福报。于是这名员工把单位经理找来，让法轮功学员给他讲真相。经理也“三退”了。经理在工作中也证实了法轮功学员讲的是真话。接着请法轮功学员把公司党委书记、董事长一班人给劝“三退”了。公司的业绩越来越好，生意红红火火，一班领导去感谢那位法轮功学员。法轮功学员说：你们单位的员工全“三退”，那就更好。领导们觉得言之有理。回到单位召开职工大会，动员全体职工退出中共邪党及其附属组织。公司全体人员集体退出了中共。现在公司人际关系和谐，生意蒸蒸日上。

在郴州市有一个村庄，通过法轮功学员多年的讲真相、劝“三退”（退党、退团、退队），不少村民明白了真相，认清了中共的邪教本质，村民们自发地一起看真相光碟，看《九评共产党》，看《神韵》。然后经过交流，大家一致认为：中共才是真正的邪教，才是一切灾祸的根源，是万恶之源。决定退出中共及其附属组织。于是曾加入过中共及其附属组织的人，他们自己把名字，要退出的各种邪党组织写在纸上，然后交给法轮功学员，集体“三退”。

发生在湖南郴州的真实故事

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2010 年 11 月 15 共有 84,000, 037 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。